Fopoockasa wkona Ne8
Anamosa lynekeli YcmaHosHa
ModzomosumernbHble 3aHAMUSA € 6YOyUUMU NepB8OKAACCHUKAMU

obw,as naow,adb WKosbI 2669,1 2669,1
3aHUMaeMas naou,adb 46,75 46,75
Kos1-80 3aHAMULU 8 Hedesnro(yace) 1,5 1,5
Kos1-80 3aHAMULU 8 mecAay(4yacsi) 6 6
pexcum pabomel (Yyacel) 12 12
Kos-80 demeli 20 20
CMouUM-CMb  UCNonb3yemoz0 obopydosaHUA 8.M.Y 86000 86000
Hoym6oK 20000

UHMepaKmueHas 00CKa 41000

u mo. lMpoekmop 25000

Onaama mpyoa : 14,47 14,47
0Knao 14200,00

3a memod.aumep. 100,00

3a Kamezopuro nepeaa-12% 1704,00

30 38aHUe, 0,00

HayucneHue 30,2% 4833,21

scezo 20837,21

onsama mpyda 3a Yac 3aHAMuUA Ha 1eo oby4arouwe2oca 14,47

20837,21/18/4*1/20=14,47

2.3ampamesl HA MamepuasnbHole 3anacel Ha 120 pebeHKa- 19,91 19,91
Cmoumocme obopydosaHus 86000

Konuyecmeo mecsuyes ucrosszosaHusa( 12,24,36) 36

Cmoumocmb UcCnosnsL308aHUA o6opydoeaHu,q 8 mecay e

pybnsx 2388,89
3ampamel Ha 13aHAMue 398,15
3ampamel Ha 120 y4-ca 19,91

3. O6vem HaknaoHbix 3ampam 1 pebeHKa - py6.
Pacyem HaknadHbix 3ampam



npoeHo3 3ampam Ha AYI1
MpozHo3 3ampam obuwjexo3alicmeeHHO20 HO3HAY.

Mpo2HO3 CyMMbl HaYUCAEHHOU amopmu3ayuu umywecmsa obuexo3-2o0

MpozHo3 ®OT ocHOBHO20 NepcoHana
KoagppuyueHm HaknadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4
3ampamel Ha OCHOBH NepPCoHaA,

Mmozo HaKknadHbie 3ampamel (8 Yyac Ha 1 peb)

3.3ampamel 06W€X03HﬁCMBEHH020 HAa3Ha4YeHUA eceeo-

ece2o0 3ampamel
a, onaama mpyoda obcayHusaoU,e20 nepcoHana
OKnaod

HedeslbHAA HA2PY3Ka 8 Yacax

Kosuyecmeo Hedesb

Koau4ecmeo 4acos

Konuyecmeo demeli

3ampamesl Ha 1 20 y4y-cs 8 pybasax

HayucnaeHue Ha onsa. mpyoa 30,2%

ecez2o

4. 3ampamel Ha KOMMYHAsbHbIE ycayau:

200080e nompebrerHue 3s/3Hep3a 2019 200 kem/uac
Kos/80 paboyux (y4ebHbix)OHeli 8 200y

K0s1/80 Yacoe pabomol 30QHUS WKO/IbI
lodosoli(cpedHuli )mapudp 3a 371/3Hepauro

3ampamei 8 1yac pabomel 30.wKonbl.(kem/yac)
3ampamel 37/3 8 1yac pabomsi 30.WKonbI.(8 pybAx)
Boda-

Hopmamue Ha 120 pebeHKa (Ky6.m)

K0s1-80 paboyux OHeli

no Hopmamusy Ha 1 pebeHka 6 200 e0docHabyceHue 2,4 Ky6.m/ 216 yuebH.0H=0,011ky6.m 6 OeHb,m.e.1ln
1 pe6*11a(e deHs )/12 yacos/1000=0,001 ky6.m*34,54 py6*20uen
2 pabomHuka( yyumensHuya, ybopw)*11 n/12 yac/1000= 0,002Kky6.m.*34,54

6,16

6,16
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Ha mbimee nonoe 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*34,54p 2,5905
no Hopmamuey Ha 1 pebeHka e 200 sodoomeedeHue 2,2Ky6.mem/ 216 y4ebH.0H=0,010ky6.m 6 deHb,m.e.10. 10
1pe6*10n(e deHb) /124yacoe/1000=0,0008ky6.m*27,41*20 0,46
2 pabomHuka( yyumensHuua, ybopuw)*10 n/12 4yac/1000= 0,0017ky6.m.*27,41py6.= 0,05
0,001Ky6.m+0,002Ky6.m+0,075Ky6.m=0,078Ky6.M*27,41 2,14
0,303+0,06+2,33+0,22+0,04+2,05=5,003 5,93
omonsieHue (2kas) no gakmy 3,78 625
625lkan(no ¢pakmy 2019 2)/8 mec(nepuod omonneHus)= 75,7625kan 8 mec. 78125
78,125Ikan/ 2669,18.m.* 46,75ke.m= 1,36838Ikan/30 H/24 u*1 y=0,0019005Ikan e 4yac*1990,59py6. 0,002
0,0019005* 1990,59py6516=3,78 1990,59
3,78
5.MamepuaneHbie 3ampamel - py6. 2,30 2,30
- Kanyesasipckue moesapeul (0415 sederust dokymenmayuu) - 1,3 py6. Ha 00H020 pebeHka 1,3
Cmoumocmb - 1248 pyeé. 1248
Cpok nos1e3H020 UCno/16b308aHusl — 8 Mec. 8
Pacxodvl 6 mecsiy — 1248/8=156 156
3ampamvui Ha 00HO20 pebeHka 3a 0dHo 3ausimue - 156/6(uacos 6 mecsay)=26/20(koa-8o demeii)= 1,3 1,30
- Morwowue cpedcmea 045 y6opku nomeuwjerusi — 1,04 py6. Ha o0Ho20 pebeHka 1,04
Cmoumocms - 960 py6. 960
Cpok nos1e3H020 Ucno/a1b308aHus — 8 mec. 8
Pacxoodvl 8 mecsay -960/8=120py6 120
3ampamul Ha 00HO020 pebeHka 3a 00Ho 3aHssmue - 120/6(uacos e mecsay)=20/20(koa-80 demeti)=1,00py6 1,00
8ce20 HaA Mamepua/ibHble 3ampambl: 1,30+1=2,3 2,30
Pacyuem cmoumocmu odHozo 3aHssmusi Ha 1 yy-csi:
Pacuem yeHbl HA OKA3aHUe NAAMHOI ycayau
HaumeHogaHue cmameii 3ampam
3ampambl Ha onjiamy mpydd 0CHO8H020 NepCcoHAAd 289,41
3ampambl MamMepuaIbHbIX 3anacos 398,15
Cymma HavucaeHHOU amopmu3sayuu 060pydosaHusi,
UCNo/163yeM020 Npu 0KA3aHuu NJamHot ycayau 0
HaxsnadHbie 3ampambul, 0OMHOCUMblE HA NJAAMHYI0 YCay2y
123,11
Hmozo 3ampam 810,67

mapudg



llena Ha 1 naamnyio ycayey Ha 1 pebeHKka

40,53

Llena 6 mecsy na 1 pebenxa

243,20




